



# 省會議決議改稱第一屆

照比可也鎮鄉縣指長廳政民省認確以予規法行函將

是件很可笑的行為

孫繼美打贏爭官司  
主審法官：攻擊台灣不適人居

相關新聞刊一版

可能要加賽產生  
職籃第一個冠軍

•爭取辦亞運

吳敦義擬赴大陸遊說  
北港朝天宮後殿失火 受創嚴重

24

立法院通過省縣自治  
成立 法源不同 性質  
人 想民議會則認為  
她也質疑 省議會如果  
多屆的省議員將來如果  
楊仁福議員擔心一旦改為  
第一屆 則本屆議員之第  
十屆當選議員及官委職  
之舊詞可能無效 該事  
體人 想民議會則認為  
省議會從民國四八年從  
當時省議會改稱為第一屆  
改為未來的第一屆民議會  
是否也要跟著改 未來的  
高市議會是否也要跟著  
省長改稱第一屆 則北  
省議員連七、八、九、十屆的  
連任總統

•綁架學童勒贖 嫌犯李樂群被捕  
裕隆力推宏國治平戰績  
蘿蔓今展開封王關戰載

數指標加 6972.01  
↓ 226.01  
個總交成 669.4 億

4

市股昨

7654

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4